OKULUN/KURUMUN TARİHÇESİ: 
         Hacı Hayriye Özsoy İlköğretim Okulu, 1988 yılında devlet halk işbirliği ile hayırsever işadamları Hakkı Özsoy ve M. Özsoy tarafından anneleri adına 6 derslik olarak yaptırılmıştır. 1988-1989 öğretim yılı ikinci yarısında 15 Şubat 1989´da 210 öğrenci ile eğitim öğretime başlamıştır. 1992-1993 öğretim yılında ikili öğretime başlandı. 
        1993-1994 öğretim yılında okulumuza devlet-halk işbirliği ile kalorifer tesisatı yapılmıştır. 26 Aralık 1997 tarihinde kat ilavesi yapılmıştır. 1997-1998 öğretim yılında 8 yıllık eğitime başlanmıştır. 2001 yılında 6 ilave derslik yapılmıştır. 
        Hacı Hayriye Özsoy, 1915 yılında Afyon´da doğmuş, H. Ahmet Özsoy´la evlenmiş, iki kız iki erkek çocuk annesidir.
       Kalbi devlet, millet, insan sevgisiyle dolu olan Hacı Hayriye Özsoy yaptığı yardım ve hizmetleriyle daima örnek bir anne olmuştur. H. Özsoy ve M. Özsoy tarafından yaptırılmasından dolayı okula Hacı Hayriye Özsoy ismi verilmiştir.
OKULUN ÖZELLİKLERİ:
Okulumuzun Bina Durumu: Eğitim- Öğretim faaliyetlerimizin sürüldüğü iki bina mevcuttur. Eğitim-öğretim yapılan iki binamız da ikişer katlıdır. Binaların Özellikleri: Tuğla betonarme ve çatılıdır. 
Bina Bölümleri: 
Ana Binada;
    Birinci binamızda her katta 4 (dört) derslik olmak üzere toplam 8 derslik bulunmaktadır. İkinci binamızda her katta 6 derslik olmak üzere 12 derslik mevcuttur.İki binamızda 2 adet idareci odası,2 adet öğretmenler odası,1 yardımcı personel odası,1 kantin,1 ana sınıfı beslenme odası vardır.
    
    Okul Bahçesi durumu: Bahçe duvarının üzerine panel çit yapılmıştır. 



